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ОБИРАЙ НАЙКРАЩЕ!
Компанія KUHN — світовий лідер у виробництві навісної та причіпної сільськогоспо- 
дарської техніки. Загальний штат компанії налічує більше 5000 спеціалістів, які за рік 
виробляють понад 65 000 одиниць надійної техніки.

Офіційне представництво «КУН-Україна» почало свою активну діяльність в 2006 році. А вже 
сьогодні технікою KUHN користуються тисячі провідних господарств України. Це й не дивно, 
в техніці використовуються інноваційні технологічні рішення, що дозволяють отримувати 
максимальні результати роботи. В компанії понад 2000 патентів на власні розробки, 10 родин 
техніки, 1700 базових моделей та 3050 можливих модифікацій. Це дає змогу створювати 
техніку під умови та потреби кожного господарства. Завдяки KUHN господарства України 
збільшують врожай та рентабельність. 

Будь сильним, будь з KUHN

Для Вашої зручності, уникнення ускладнень та вчасного виконання сільськогосподарських 
технологічних процесів на ваших господарствах, рекомендуємо у ці складні та непрогнозовані 
часи ретельно проаналізувати та спрогнозувати Ваші потреби і заздалегідь зробити замовлення 
на техніку та комплектуючі. Будь ласка, звертайтесь до наших офіційних дилерів та менеджерів. 

З турботою, команда КУН-Україна

www.kuhn.uawww.kuhn.ua

Рівненська, Волинська, Львівська, Вінницька, 
Житомирська, Хмельницька, Тернопільська, 
Івано-Франківська, Чернівецька, Закарпатська обл. 
(050) 410 47 66

Харківська, Дніпропетровська, Кіровоградська, 
Миколаївська, Одеська обл. 
(050) 417 05 33

Київська, Черкаська, Полтавська, 
Чернігівська, Сумська обл. 
(050) 493 18 18
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Кількість позицій на складі: 91 000
Криті склади: 26 000 м²
Загальна площа: 12 га

Понад 5800 позицій на складі
Понад 950 палетомісць

Склад працює 7/7

КУН ПАРТС Франція КУН ПАРТС Україна
Кількість позицій на складі: 91 000

Криті склади: 26 000 м²
Загальна площа: 12 га

КУН ПАРТС Франція КУН ПАРТС Україна
Понад 5800 позицій на складі

Понад 950 палетомісць
Склад працює 7/7



ОБИРАЙ НАЙКРАЩЕ!
Компанія KUHN — світовий лідер у виробництві навісної та причіпної сільськогоспо- 
дарської техніки. Загальний штат компанії налічує більше 5000 спеціалістів, які за рік 
виробляють понад 65 000 одиниць надійної техніки.

Офіційне представництво «КУН-Україна» почало свою активну діяльність в 2006 році. А вже 
сьогодні технікою KUHN користуються тисячі провідних господарств України. Це й не дивно, 
в техніці використовуються інноваційні технологічні рішення, що дозволяють отримувати 
максимальні результати роботи. В компанії понад 2000 патентів на власні розробки, 10 родин 
техніки, 1700 базових моделей та 3050 можливих модифікацій. Це дає змогу створювати 
техніку під умови та потреби кожного господарства. Завдяки KUHN господарства України 
збільшують врожай та рентабельність. 

Будь сильним, будь з KUHN

Для Вашої зручності, уникнення ускладнень та вчасного виконання сільськогосподарських 
технологічних процесів на ваших господарствах, рекомендуємо у ці складні та непрогнозовані 
часи ретельно проаналізувати та спрогнозувати Ваші потреби і заздалегідь зробити замовлення 
на техніку та комплектуючі. Будь ласка, звертайтесь до наших офіційних дилерів та менеджерів. 

З турботою, команда КУН-Україна

www.kuhn.uawww.kuhn.ua

Рівненська, Волинська, Львівська, Вінницька, 
Житомирська, Хмельницька, Тернопільська, 
Івано-Франківська, Чернівецька, Закарпатська обл. 
(050) 410 47 66

Харківська, Дніпропетровська, Кіровоградська, 
Миколаївська, Одеська обл. 
(050) 417 05 33

Київська, Черкаська, Полтавська, 
Чернігівська, Сумська обл. 
(050) 493 18 18

ВАЖЛИВО!

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinanceKUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

KUHNparts

KUHN PARTS

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua

Кількість позицій на складі: 91 000
Криті склади: 26 000 м²
Загальна площа: 12 га

Понад 5800 позицій на складі
Понад 950 палетомісць

Склад працює 7/7

КУН ПАРТС Франція КУН ПАРТС Україна
Кількість позицій на складі: 91 000

Криті склади: 26 000 м²
Загальна площа: 12 га

КУН ПАРТС Франція КУН ПАРТС Україна
Понад 5800 позицій на складі

Понад 950 палетомісць
Склад працює 7/7



myKUHN

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua

Відкрийте для себе
переваги MyKUHN

MyKUHN – це безкоштовний інтернет-портал для клієнтів компанії KUHN. 
Зареєструйтеся сьогодні та отримайте всю необхідну інформацію про вашу техніку, 

замовляйте запасні частини та знаходьте найближчих дилерів.

ТЕПЕР, ЩОБ ЗАМОВИТИ ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ, 
ВАМ НАВІТЬ НЕ ПОТРІБНО ВСТАВАТИ З ДИВАНУ
Заходьте на MyKUHN, реєструйте свій парк техніки 
KUHN і вам відкриється доступ до всієї інформації 
про ваші агрегати:
• каталог запасних частин,
• інструкції з експлуатації,
• контакти дилера, через якого можна замовити 

запчастини,
• інше.

ОБСЛУГОВУЙТЕ СВОЮ ТЕХНІКУ ОНЛАЙН!
Отримуйте максимум від своєї техніки KUHN! Увійшовши 
в систему, на комп’ютері, мобільному телефоні чи планшеті, 
ви зможете керувати технікою KUHN, маючи доступ до 
каталогів деталей та завантаження інструкцій з експлуатації.

ОРИГІНАЛЬНІ ЗАПЧАСТИНИ KUHN
MyKUHN дозволяє шукати запасні частини, вказуючи її 
номер або використовуючи електронний каталог KUHN. 
Тепер з замовленням запчастин впорається навіть дитина. 
Ви можете переглянути доступність деталі у свого дилера 
та надіслати йому свій вибір.

ПОСІБНИКИ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
Завдяки реєстрації ваших машин у розділі «Мій парк 
техніки» ви легко знайдете необхідну вам інструкцію 
з експлуатації. MyKUHN дозволяє завантажувати інструкції 
та посібники. MyKUHN надішле вам сповіщення, коли ваша 
техніка потребуватиме обслуговування і ви зможете дуже 
швидко зв’язатися зі своїм дилером, щоб потурбуватись 
про свою техніку.

БЕРІТЬ УЧАСТЬ В ПОДІЯХ ПОБЛИЗУ
Отримуйте сповіщення, коли дилери KUHN організовують 
події поблизу. Демопокази, семінари 
та виставки вже чекають на вас!

ОТРИМУЙТЕ НАЙКРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ
Скористайтеся ексклюзивними 
пропозиціями для замовлення 
та фінансування техніки.

ПІДТРИМУЙТЕ ЗВ'ЯЗОК
Знаходьте через MyKUHN найближчих 
дилерів та підтримуйте зв'язок з ними.

ОНЛАЙН СЕРВІС
ПРАЦЮЄ 24/7
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Новини 

KUHN KOSMA — точний посів 
без зайвого навантаження 
на ґрунт і техніку 

Ефективність у фокусі 
конференції KUHN

Тайтен Машинері Україна 
на конференції KUHN Ukraine: 
технології, що формують новий 
рівень ефективності 

Інвестиція в захист

Коли рештки — не проблема

KUHN PRIMOR: 7 років досвіду 
та впевнений крок у нове 
покоління техніки

Кормозмішувач KUHN PROFILE — 
наука у службі високих надоїв

Зимові опади та стріп тіл: як тала 
вода формує ідеальне ложе для 
весняної посівної?

Конкурс «Зелена лінія KUHN»: 
інновації, синергія та старт для 
майбутніх лідерів агробізнесу

Сім кроків до ідеального сінажу: 
як плівка зменшує втрати корму 
і підвищує рентабельність

Час має вирішальну важливість 
для контролю за бур'янами 
на пасовищах
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Високошвидкісний пневматичний
посівний комплекс

ESPRO

ГЛИБИНА посіву: до 9 см

Інтелектуальне КЕРУВАННЯ 
з відключенням секцій:
KUHN VISTAFLOW

ДИСКИ 350 мм зі зміщенням 41 мм

Ширина МІЖРЯДДЯ: 15 см

ШВИДКІСТЬ посіву: 17 км/год

МІНІМАЛЬНЕ тягове зусилля: 
трактор від 280 к.с.

ВЕЛИКІ прикочуючі колеса 900 мм:
відмінна робота у ВОЛОГИХ умовах

Система ISOBUS
у базовій комплектації

ТОЧНІСТЬ. ШВИДКІСТЬ.
УНІВЕРСАЛЬНІСТЬ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого
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НОВИНИ

ОРИГІНАЛЬНІ ЗАПЧАСТИНИ KUHN, 
ЩО ВІДПОВІДАЮТЬ ВИМОГАМ ЧАСУ

З оригінальними запасними частинами KUHN фермери можуть бути впевнені в тому, що зможуть вико-
нувати свою роботу з  повним спокоєм. KUHN має власні ливарні та кузні. Крім того, високоякісний 
виробничий процес дозволяє виготовляти довговічні запасні частини.

Лабораторії металургійного 
аналізу контролюють усі матеріа-
ли та приладдя, що надходять на 
об'єкти KUHN. Там проводяться хі-
мічні, спектрометричні аналізи та 
фізичні випробування.

Таким чином, зразки чавуну ре-
гулярно відбираються з печей для 
перевірки. KUHN в основному ви-
робляє ковкий чавун, який має ха-
рактеристики та властивості, по-
дібні до литої сталі. Різні чавуни та 
сталі, що використовуються в об-
ладнанні KUHN, відрізняються за-
лежно від їхньої стійкості до зче-
плення.

Деталь, що піддається високо-
му навантаженню під час роботи, 
скоріше буде виготовлена з кова-
ної сталі. Це стосується шестерень 
ротаційних борін, карданних валів, 
штифтів, а також лемешів плугів та 

долота, виготовлених у кузні KUHN.
Виробництво та управління якістю 
йдуть пліч-о-пліч у KUHN, що гаран-

тує виробництво оригінальних за-
пасних частин, які відповідають очі-
куванням фермерів! 		  ■
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Напівначіпний оборотний плуг
на опорному колесі

MULTI-LEADER XT

Система КОРИГУВАННЯ
РОБОЧОЇ ЛІНІЇ

Управління 100% АВТОМАТИЗОВАНЕ

Регулювання БЕЗ ІНСТРУМЕНТІВ

Для тракторів від 210 до 405 к. с.

ТЕЛЕМЕТРІЯ в базовій комплектації

Кількість корпусів: від 7 до 9

ІДЕАЛЬНА заробка решток у смуги

2 модифікації роботи:
«В БОРОЗНІ» та «ПО ПОЛЮ»

БЕЗДОГАННА
ОРАНКА

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinanceKUHNfinance
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KUHN KOSMA — ТОЧНИЙ ПОСІВ 
БЕЗ ЗАЙВОГО НАВАНТАЖЕННЯ 

НА ҐРУНТ І ТЕХНІКУ
Сучасний посів дедалі частіше розглядають не як окрему операцію, а як комплексне рішення, що впливає і на 
врожайність, і на економіку господарства, і на стан ґрунту. 

Саме за цією логікою компанія 
KUHN розробила просапну сівал-
ку точного висіву KOSMA — легку, 
технологічну та максимально адап-
товану до роботи з тракторами не-
великої потужності на добре підго-
товлених полях.

KOSMA створена для госпо-
дарств, які працюють у  класич-

ній технології обробітку та викону-
ють посів на швидкостях від 4  до 
8 км/год. У цій ніші вирішальне зна-
чення має правильне співвідношен-
ня маси агрегату й тягових мож-
ливостей трактора. Надмірна вага 
призводить до ущільнення ґрунту 
та перевитрати пального, тоді як за-
надто легка конструкція може не-
гативно впливати на стабільність 

висіву. У KOSMA цей баланс витри-
мано максимально точно.

ЛЕГКА КОНСТРУКЦІЯ  
ЯК ТЕХНОЛОГІЧНА ПЕРЕВАГА

Однією з  ключових особли-
востей KUHN KOSMA є її мала 
маса. Кожен висівний апарат ва-
жить близько 95  кг  — це суттєво 
менше порівняно з  класичними  
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Дискова сівалка з електровисівом

MAXIMA 3 TRM-E
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Монітор CCI ISOBUS 800

Власна GPS АНТЕНА Alcatel

Комплект ЛІЦЕНЗІЙ
для точного землеробства

Власний генератор 48 v

Навантаження: 180 кг

Електровисів ДОБРИВ

Електровисів ПРОСАПНИХ культур

  ЕЛЕКТРОВИСІВ – 
НЕПЕРЕВЕРШЕНА ТОЧНІСТЬ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



сівалками точного висіву. Полег-
шена конструкція дозволяє агре-
гатувати машину з  компактними 
чотирициліндровими тракторами 
з мінімальним баластуванням, зни-
жуючи тиск на ґрунт під час сівби.

Шасі KOSMA спроєктоване та-
ким чином, щоб центр ваги був роз-
міщений максимально близько до 
трактора. Це підвищує підіймальну 
здатність агрегату на 20–30% та по-
кращує керованість, особливо під 
час роботи на легких і добре аеро-
ваних ґрунтах. У результаті фермер 
отримує не лише економію паль-
ного, а й більш рівномірні та друж-
ні сходи.

НАДІЙНІСТЬ, ПЕРЕВІРЕНА 
КОНСТРУКЦІЄЮ KUHN

Зменшена вага не означає ком-
промісів у міцності. KUHN KOSMA 
виготовляється з використанням 
високоякісних матеріалів, а  клю-
човим елементом кожної секції є 
чавунний паралелограм. Саме він 
забезпечує стабільну роботу висів-
ного апарата, точне копіювання ре-
льєфу та тривалий ресурс навіть за 
інтенсивного використання.

Оптимізована конструкція з мі-
німальною кількістю зношуваних 
деталей дозволяє суттєво скороти-
ти потреби в технічному обслуго-

вуванні. Це особливо важливо в пі-
кові періоди посівної, коли кожна 
година простою може коштувати 
втрати потенційного врожаю.

СТАБІЛЬНИЙ КОНТАКТ ІЗ ҐРУНТОМ 
І КОНТРОЛЬ ГЛИБИНИ

Для досягнення високої точнос-
ті сівби сівалка повинна залишати-
ся стабільною за будь-яких умов. 
KUHN KOSMA оснащена ефектив-
ною системою тиску на сошник із 
можливістю додаткового наванта-
ження, що дозволяє досягати тиску 
до 120 кг. Це забезпечує надійний 

контакт із ґрунтом і стабільну гли-
бину загортання насіння навіть за 
змінних умов поля.

Усі основні налаштування вико-
нуються без використання інстру-
ментів. Регулювання тиску, поло-
ження очисників, прикочувальних 
і копіювальних коліс відбувається 
швидко та інтуїтивно на кожному 
рядку. Робоча глибина задається 
з кроком 0,5 см у діапазоні від 1 до 
9 см, а незалежні копіювальні коле-
са з інтегрованими чистиками по-
стійно контролюють її дотримання.

ТОЧНІСТЬ ВИСІВУ  
НА РІВНІ MAXIMA 3

Серцем сівалки KOSMA є переві-
рена система розподілу MAXIMA 3, 
добре відома аграріям своєю ста-
більною та точною роботою. Вели-
кий диск відбору насіння діаме-
тром 262  мм забезпечує якісний 
відбір і укладання насіння незалеж-
но від його форми та фракції. Замі-
на дисків дозволяє легко адаптува-
ти сівалку під різні культури — від 
кукурудзи до цукрового буряку.

Для KOSMA доступні як меха-
нічний, так і  електричний привід 
висівних апаратів. Механічна си-
стема вирізняється простотою та 
надійністю, тоді як електропривід 
48 В відкриває доступ до сучасних 
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Купуйте KUHN LEXIS
у ТОВ «Техноторг»
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com
www.kuhn.ua

Купуйте KUHN LEXIS
у ТОВ «Техноторг»
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com
www.kuhn.ua

100 ГА ДО ОБІДНЬОЇ ПЕРЕРВИ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Причіпний обприскувач

LEXIS 3000/3800



(067) 515 67 75, (066) 369 59 21 
www.technotorg.com

рішень точного землеробства та 
забезпечує плавне й безперервне 
обертання висівного диска.

ISOBUS І ПОВНИЙ КОНТРОЛЬ 
З КАБІНИ

У версіях з електроприводом сі-
валка KUHN KOSMA інтегрується 
з технологією ISOBUS, що значно 
підвищує комфорт і точність робо-
ти. Оператор може керувати нор-
мою висіву, густотою та вимкнен-
ням рядів безпосередньо з кабіни 
трактора, використовуючи термі-
нал CCI 1200.

Система автоматичного від-
ключення секцій за GPS дозволяє 
уникати перекриттів, скорочувати 

витрати насіння та підвищувати за-
гальну ефективність посіву. За ви-
користання карт-завдань і модуля-
ції норми висіву можливе середнє 
зростання врожайності до 3%, за-
лежно від неоднорідності ґрунтів.

ГНУЧКА ЛІНІЙКА ДЛЯ РІЗНИХ 
ГОСПОДАРСТВ

KUHN KOSMA пропонуєть-
ся в  широкому спектрі конфігу-
рацій — від компактних навісних 
моделей до телескопічних і скла-
даних версій для великих площ і пі-
дрядних робіт. Лінійка охоплює рі-
шення для кукурудзи, соняшнику, 
буряку, ріпаку та інших просапних 
культур.

Завдяки меншій масі, нижчим 
вимогам до потужності та збе-
реженню високої точності висі-
ву KUHN KOSMA демонструє одне 
з  найкращих співвідношень ціни 
й ефективності у своєму сегменті. 
Це сівалка для тих, хто прагне отри-
мати стабільний результат у полі, 
не перевантажуючи ґрунт, техніку 
та бюджет господарства.

З питань придбання даної мо-
делі сівалки чи для консультації 
звертайтесь до представників 
регіональної мережі офіційного 
дистриб’ютора — компанії ТЕХ-
НОТОРГ за телефоном нижче або 
онлайн.
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Самохідний обприскувач

 FIGHTER

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Купуйте KUHN FIGHTER 
у ТОВ «Техноторг»
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com
www.kuhn.ua

Купуйте KUHN FIGHTER
у ТОВ «Техноторг»
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com
www.kuhn.ua

ЗАПРАВКА повного баку за 4 хв

ТЕЛЕМЕТРІЯ у комплекті

ШТАНГА шириною до 30 м
зі стабілізацією EQUILIBRA

БАК з нержавійки
місткістю 3000 л

КЛІРЕНС 1,6 м

КОЛІЯ від 2,6 до 3,2 м

ДЛЯ БУДЬ-ЯКИХ ВИКЛИКІВ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



ЕФЕКТИВНІСТЬ У ФОКУСІ:
КОНФЕРЕНЦІЇ KUHN

29 січня у Хмельницькому та 5 лютого в Полтаві компанія «АБА «АСТРА» спільно з KUHN провела конфе-
ренції високопродуктивних машин та рішень для аграріїв. У центрі уваги — технології, що забезпечують 
ефективний обробіток ґрунту, підвищення продуктивності та оптимізацію витрат. 

К л ю ч о в у  у в а г у  п р и д і л и л и 
системному підходу до побудо-
ви здорового ґрунту. Учасникам 

презентували рішення для верти-
кального та традиційного обробіт-
ку — EXCELERATOR, GLADIATOR, 
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Офіційний дистриб’ютор техніки KUHN

+380 44 332 56 00
office@astra-group.ua

вул. Машинобудівників, 5А, смт Чабани
Фастівський р-н, Київська обл., 08162, Україна

Astra-Group.ua Shop.Astra-Group.ua



IN-LINE RIPPER, а  також дискові  
борони OPTIMER L як ефективний 
інструмент для лущення стерні та 
передпосівної підготовки. 

Окремо представили культива-
тори PROLANDER для створення 
якісного насіннєвого ложа та диско- 
лапові агрегати PERFORMER.

У напрямі внесення добрив об-
говорили можливості AXENT 90.1 із 
трьома розподільниками як при-
клад підвищення продуктивності та 

точності. Для тваринницьких гос-
подарств презентували кормозмі-
шувачі PROFILE та рішення MERGE 
MAXX, що забезпечують якісне 
формування валків і  збереження 
поживної цінності кормів.

Спікери АСТРА зосередилися 
на практичних аспектах експлуа-
тації техніки в українських умовах, 
економічній доцільності інвестицій 
та зниженні витрат на гектар. Захо-

ди стали професійним майданчи-
ком для обміну досвідом і підтвер-
дили стабільний інтерес аграріїв до 
технологій, що підвищують врожай-
ність, продуктивність і рентабель-
ність господарств.

Бова Сергій,
продукт менеджер KUHN

тел.: 050 225 92 28 
еmail: Serhii.Bova@astra-group.ua

www.Astra-Group.ua
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ОПТИМАЛЬНА
ШВИДКІСТЬ ТА ЯКІСТЬ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Робоча швидкість: до 15 км/год
Глибина обробітку: від 5 до 15 см

Великий ВИБІР КОТКІВ
під різний агрофон

Необхідна потужність трактора: 160–550 к. с. ГЛИБОКЕ проникнення
навіть в СУХИЙ ґрунт

Діаметр дисків: 510–620 мм

Коротка дискова борона

OPTIMER L/XL

www.kuhn.ua

Купуйте KUHN OPTIMER L/XL

��� �����������
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com

ТОВ «АБА “Астра”»
+380 44 332 56 00
www.Astra-Group.ua



ТАЙТЕН МАШИНЕРІ УКРАЇНА 
НА КОНФЕРЕНЦІЇ KUHN UKRAINE: 

ТЕХНОЛОГІЇ, ЩО ФОРМУЮТЬ НОВИЙ 
РІВЕНЬ ЕФЕКТИВНОСТІ 

Компанія Тайтен Машинері Україна взяла участь у двох галузевих подіях — «Конференція високопродук-
тивних машин та рішень», організованих KUHN Ukraine у Хмельницькому 29 січня та Полтаві 5 лютого. 

Заходи об’єднали аграріїв, ке-
рівників господарств і  технічних 
спеціалістів навколо сучасних ін-
женерних рішень, спрямованих на 
підвищення продуктивності польо-
вих робіт, зниження витрат і впро-
вадження елементів точного зем-
леробства.

Дмитро Сакунов  — менеджер 
з  продукції з  техніки KUHN ком-
панії Тайтен Машинері Україна, 
представив інноваційні рішення 
у сегменті внесення добрив, ґрун-
тообробки та посіву. У своїх допо-
відях він детально розкрив можли-

вості сучасних машин KUHN щодо 
підвищення продуктивності, та 
оптимізації витрат у господарствах 
різного масштабу.

KUHN AXENT 90.1 — 
МАКСИМАЛЬНА ПРОДУКТИВНІСТЬ 
ВНЕСЕННЯ ДОБРИВ

У рамках заходу було презенто-
вано розподільник добрив KUHN 
AXENT 90.1 із великим об’ємом бун-
кера — 9400 л. Таке рішення доз-
воляє суттєво підвищити польову 
продуктивність і скоротити витра-
ти людино-годин під час внесення 

добрив, що особливо важливо у пе-
ріод пікових сезонних навантажень.

AXENT 90.1 забезпечує внесен-
ня з нормами до 400 кг/га на шири-
ні захвату 36 м зі швидкістю понад 
20 км/год, а за відповідної комп-
лектації — до 50 м. Такий розпо-
дільник агрегатується із трактора-
ми потужністю від 180 к. с.

Ключові технологічні рішення:
 � EMC  — індивідуальний кон-

троль потоку добрив на кожному 
диску в режимі реального часу;

 � CDA — стабільна та рівномір-
на подача гранул;
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Купуйте KUHN AXENT 90.1
у ТОВ «Тайтен Машинері УКРАЇНА»
0 800 50 80 80
067 246 15 37
titanmachinery.ua
www.kuhn.ua

Купуйте KUHN AXENT 90.1
у ТОВ «Тайтен Машинері УКРАЇНА»
0 800 50 80 80
067 246 15 37
titanmachinery.ua
www.kuhn.ua

ПОШИРЕННЯ ТОЧНОСТІ
У ВЕЛИКОМУ МАСШТАБІ!

Причіпний розкидач мінеральних добрив

 AXENT 90.1 

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Посекційний КОНТРОЛЬ розкидання: 16 секцій в бункері

ЕКОНОМІЯ мінеральних 
добрив до 8%

ДАТЧИКИ ЗАЛИШКУ добрива

Об’єм бункеру – 9400 л
СИСТЕМА ЕМС: фіксує та регулює норму
внесення ОКРЕМО НА КОЖНОМУ ДИСКУ

ОПТИМАЛЬНА ТОЧКА відкриття та закриття заслонок

Швидкість обертання дисків: 900 об/хв

Пропускна здатність: 500 кг/хв

Пасовий конвеєр

Підтримка ISOBUS



 � VARISPREAD — секційне ке-
рування та автоматичне регулю-
вання ширини розкидання;

 � автоматична транспортерна 
система подачі добрив.

Чотири вагові сенсори, ізольо-
вана підвіска бункера та ISOBUS-ке-
рування забезпечують точність 
дозування й стабільність роботи 
навіть на високих швидкостях.

KUHN PERFORMER SELECT — 
ЕФЕКТИВНІСТЬ БЕЗВІДВАЛЬНОГО 
ОБРОБІТКУ

Окрему увагу під час конфе-
ренцій приділили комбіновано-
му диско-лаповому агрегату KUHN 
PERFORMER SELECT, призначено-
му для безвідвальної технології об-
робітку ґрунту.

На відміну від багатьох аналогів, 
PERFORMER SELECT забезпечує 
більш рівномірне розпушення зав-
дяки більшій кількості лап і меншій 
відстані між ними. Така конструк-
ція забезпечує рівномірність розпу-
шення ґрунту, покращує перемішу-
вання пожнивних решток і створює 
оптимальні умови для розвитку ко-
реневої системи культур.

Агрегат виконує чотири опера-
ції за один прохід:

1.  Подрібнення рослинних 
решток.

2. Розпушування та інтенсивне 
перемішування ґрунту.

3. Вирівнювання поверхні поля.
4. Повторне ущільнення.
Поєднання дискової та лапової 

секцій забезпечує універсальність 
застосування — від поверхневого 
лущення стерні до глибшого обро-
бітку. Машина потребує близько 
100 к. с. на 1 метр ширини захва-

ту, що дозволяє використовувати її 
у господарствах різного масштабу.

KUHN KOSMA — ТОЧНІСТЬ ПОСІВУ 
З ОПТИМАЛЬНИМИ ВИТРАТАМИ

У Полтаві окремий акцент було 
зроблено на сівалці точного ви-
сіву KUHN KOSMA, орієнтованій 
на господарства з площами 100–
500 га просапних культур.

Сівалка оснащена перевіреною 
висівною системою MAXIMA 3, 
працює зі швидкістю до 10 км/год. 
Легка конструкція мінімізує ущіль-
нення ґрунту та забезпечує стабіль-
ну глибину загортання насіння.

Доступні модифікації:
 � KOSMA TRM — причіпна версія.
 � KOSMA M — навісна версія.

ТЕХНОЛОГІЇ, ЩО ФОРМУЮТЬ 
КОНКУРЕНТНУ ПЕРЕВАГУ

Конференції KUHN стали про-
фесійною платформою для демон-
страції сучасних інженерних рішень, 
які дозволяють аграріям працюва-
ти швидше та точніше. Представле-
на техніка поєднує механічну надій-

ність, цифрові системи контролю 
та агрономічно обґрунтовані техно-
логії, спрямовані на максимальну 
ефективність польових операцій.

ТЕХНІКА ДОСТУПНА В УКРАЇНІ
У с і  п р е з е н т о в а н і  р і ш е н -

ня  — KUHN AXENT 90.1, KUHN 
PERFORMER SELECT та KUHN 
KOSMA — доступні зі складу Тай-
тен Машинері Україна.

Фахівці компанії забезпечують:
 � індивідуальний підбір кон-

фігурації під технологію господар-
ства;

 � професійні технічні консуль-
тації та демонстрації;

 � розрахунок економічної ефек-
тивності та фінансових умов при-
дбання.

Залишити заявку для детально-
го підбору оптимального рішення 
можна на сайті компанії або за те-
лефоном 0 800 50 80 80.

Тайтен Машинері Україна  — 
технології, що працюють на ре-
зультат.

Головний офіс, центральний склад запасних частин та сервісний центр 
ТОВ «Тайтен Машинері Україна»: 08162, Київська обл., смт. Чабани,  
вул. Машинобудівників, 1 
50.344427, 30.425871  office@titanmachinery.ua 0 800 50 80 80

titanmachinery.ua

parts.titanmachinery.ua
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ІНВЕСТИЦІЯ В ЗАХИСТ 
Навіть невеликі господарства отримують зиск від придбання самохідного обприскувача, котрий швидко 
окупає витрачені на нього коштиц. 

Ставлення до техніки в аграріїв 
завжди демонструє їх прагнення й 
розуміння бізнесу загалом. Хтось 
намагається купувати найкраще, 
не дуже зважаючи на вартість, і по-
тім стикається з тривалим повер-
ненням інвестицій. Інші, навпаки, 
обирають бюджетну техніку й чо-
мусь дивуються відсутності бажа-
них результатів.

Однак більшість фермерів до-
тримується золотої середини, шу-
каючи оптимальний баланс між 
якістю й ціною. Такий підхід за-
безпечує швидку окупність, повно-
цінний функціонал і максимальну 
ефективність технологічних проце-
сів, що у теперішні непрості часи 
дозволяє не  лише виживати, а  й 
розвивати бізнес.

ПРАВИЛЬНЕ РІШЕННЯ — 
РЕЗУЛЬТАТ ДОСВІДУ

З прикладом такого раціонально-
го підходу ми ознайомилися в ПСП 
«Перемога», розташованому в Голо-
ванівському районі Кіровоградщи-
ни. Тут обробляють близько 1500 га, 
на яких вирощують озимий ріпак, 
озиму пшеницю, кукурудзу і соняш-
ник. Беручи до уваги постійний де-
фіцит вологи, місцеві аграрії вкрай 
уважно ставляться до захисту рос-
лин, бо найменша помилка може 
коштувати надто дорого. Запізні-
ла обробка посівів може призвести 
до втрати значної частини врожаю, 
тому тут уже не перший рік експлуа-
тують самохідні обприскувачі.

Як розповів директор підприєм-
ства Віталій Пойда, все прийшло 
з досвідом.

«Перший самохідний обприску-
вач обирали без повного розумін-
ня можливих проблем, і  тому під 
час експлуатації виникали певні 

Віталій Пойда,  
директор ПСП «Перемога»
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ЖАЛИТЬ ЯК ОСА

Самохідний обприскувач

BOXER М

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Надсучасний термінал Trimble Gfx 350

ПНЕВМАТИЧНА підвіска

Об’єм двигуна: 4,3 л

ЕКОНОМІЧНЕ використання паливаШирина штанги: 24 або 27 м

Місткість баку: 2000 л

Вага: 6436 кг

Кліренс: 1,4 м

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Купуйте KUHN BOXER M 
у ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ»
0 800 300 350 (дзвінки по Україні безкоштовні)

agro@zeppelin.ua

www.kuhn.uawww.kuhn.ua



питання. Наприклад, 15 років тому 
було проблемою знайти спеціаліс-
та, який би налаштував норму ви-
ливу. Були й проблеми з гідромо-
торами приводів: коли їх захотіли 
відремонтувати, це не вдалось на-
віть на спеціалізованому підприєм-
стві, тому витрачені 15 000 доларів 
не принесли бажаного результату. 
Тож коли чотири роки тому при-
йшов час обирати нову машину, 
звертали увагу практично на все — 
від кабіни до штанги. Передиви-
лись майже всі варіанти, що були 
на ринку, і вирішили зупинитись на 
KUHN BOXER 2000», — каже Віталій 
Пойда.

Директор ПСП «Перемога» роз-
повів, що з  технікою KUHN вони 
вже мали справу — 10 років тому 
придбали й активно експлуатували 
лущильник цієї марки.

«Звісно, лущильник і  обпри-
скувач  — це різні за своєю сут-
тю й складністю машини, але по-
зитивний досвід усе ж вплинув на 
наше рішення. Ще вагомішою ста-
ла наявність механічної трансмісії 
й відсутність гідроприводів на ко-
лесах. Простота і  надійність має 

особливе значення, коли доводить-
ся зменшувати експлуатаційні ви-
трати. Крім того, машина сама по 
собі легка і маневрова: з баком на 
2000 літрів і 25-метровою штангою 
вона може працювати навіть у най-
незручніших місцях», — пояснює 
Віталій Пойда.

Додамо, що переважна біль-
шість полів підприємства мають 
невеликі розміри  — 20–30–50  га, 
а найбільше поле має площу 150 га. 
Тому Віталій Пойда зазначив, що 
попередній обприскувач мав бак 
також на 2000  л, і  для оператора 
це було додатковим «плюсом». Усі 
поля вже розбито по ділянках з ура-
хуванням саме такого об’єму бака, 
і не потрібно було по-новому вира-
ховувати місця дозаправлення.

Також новий обприскувач дооб-
ладнали клапаном для закачування 
рідини в бак, тому навіть із КАСом 
працювати стало зручно. Рідина 
не виливається, немає забруднень 
і перевитрат.

ПРАЦЮВАТИ БЕЗ ПРОБЛЕМ — 
ПРИЄМНО

Експлуатація нового обприску-
вача розпочалась швидко і без про-
блем. Технічний стан не викликав 
нарікань. За словами директора 
підприємства, конструкція обприс

кувача проста і надійна, і на ту кіль-
кість угідь, що є в обробітку, про-
дуктивності цієї машини більше 
ніж достатньо. Головне — вчасно 
виконувати сервісне обслуговуван-
ня й підбирати досвідчених та від-
повідальних операторів.

Постачання обприскувача здій-
снила компанія «ВФК», а вже обслу-
говування — «Цеппелін Україна», 
з якою підприємство співпрацює 
за багатьма напрямами (трактори, 
причіпне обладнання, сервіс і зап-
частини). Дилер забезпечує повно-
цінну підтримку і на цей момент є, 
швидше, партнером і помічником, 
ніж звичайним продавцем това-
рів і послуг. За словами директора 
ПСП «Перемога», підтримка диле-
ра закриває всі питання експлуа-
тації, тож із цього боку він не очікує 
жодних труднощів і впевнений, що 
без допомоги не лишиться у будь-
який момент.

КОЖНА ДЕТАЛЬ МАЄ ЗНАЧЕННЯ
Самохідний обприскувач KUHN 

BOXER має бак на 2000 л й оснащу-
ється штангами завширшки 25 або 
27 м. Фіксований кліренс — 1,4 м, 
а ширина колії змінюється «пере-
киданням» коліс і  може станови-
ти 2,5 та 2,8 м, що добре підходить 
для роботи по міжряддях 70  см. 
Крім того, велике значення має те,  
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STRONGER

Самохідний обприскувач

STRONGER HD

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Тел. +38044 229 38 75
www.kuhn.ua

Система СТАБІЛІЗАЦІЇ штанги EQUILIBRA

Кліренс 1,8 мШирина штанги 30, 36 та 40 м 

БАК З НЕРЖАВІЙКИ
місткістю 4000 л

ТЕЛЕМЕТРІЯ у комплекті

ПОТУЖНИЙ Cummins QSB двигун 275 к. с.
та продуктивний насос 800 л/хв

Робоча швидкість до 36 км/год



що колеса обладнані трубчати-
ми розділювачами рядків, що за-
побігає травмуванню таких куль-
тур як соняшник та кукурудза при 
їх обробці. Не всі виробники само-
хідних обприскувачів мають таку 
опцію. Висота штанги може зміню-
ватись від 0,6 до 2,1 м.

Обприскувач оснащено наві-
гаційною системою з  монітором 
Trimble 350  й антеною NAV 900, 
які забезпечують роботу автопіло-
та й системи компенсації нерівно-
стей рельєфу. Штангу розділено 
на 7 секцій, які вимикаються окре-
мо, зменшують витрати робочої рі-
дини й покращують ефективність 
захисту.

Продуктивність відцентрового 
насоса — 190 л/хв, чого цілком до-
статньо для забезпечення широко-
го діапазону норм виливу. За точне 
налаштування параметрів обпри-
скування відповідають 3-позиційні 
форсунки Trijet. Хімікати змішують 

в окремому баку для маточних роз-
чинів об’ємом 34 л.

Обприскувач KUHN BOXER 
2000 оснащено 4,3-літровим двигу-
ном марки MWM 4.10 TCA (підроз-
діл Caterpillar) потужністю 126 к. с. 
Він розрахований на додавання 
у звичайне пальне до 10% біоди-
зеля. Мотор агрегатується з 5-сту-
пеневою механічною трансмісією 
й диференціалом з автоматичним 
блокуванням.

До речі, тільки задній міст об-
прискувача є тяговим, що разом із 
повністю механічною трансмісію 
й ланцюговими колісними приво-
дами роблять його максимально 
економним. Можливо, хтось поду-
має, що відсутність повного при-
вода може негативно позначитись 
на прохідності машини у  важких 
умовах. Однак слід пам’ятати, що 
власна вага обприскувача — усьо-
го 6 т, тому монопривод тут цілком 
доречний.

Рама обприскувача BOXER має 
цільну конструкцію. Її виготовля-
ють зі зварних трубчастих стале-
вих балок із кількома точками ар-
мування для підвищення безпеки 
й довговічності. Мала вага кон-
струкції сприяє меншому ущіль-
ненню ґрунту. Мости та стійки та-
кож мають посилену конструкцію, 
щоб витримувати важкі умови екс-
плуатації.

Машину оснащено пневматич-
ною підвіскою, яка складається 
з чотирьох «подушок» Firestone, що 
значно покращує плавність ходу, 
комфорт оператора і рівномірність 
обприскування. Усі чотири колеса 
оснащено дисковими гальмами. 
Крім того, є стоянкове гальмо, яке 
приводиться в дію кнопкою й бло-
кує карданний вал позаду коробки 
передач.

Олег Несмачний
Агробізнес Сьогодні

agro-business.com.ua
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Строк фінансування 12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс.

Авансовий платіж, % 30%

Ставка фінансування, USD 0,01% 2,00% 3,50% 4,30% 4,80%

Ставка фінансування, EUR 0,01% 1,00% 2,50% 3,30% 3,80%

Ставка фінансування, ГРН 9,20% 13,40% 14,80% 15,60% 16,00%

otpleasing.com.ua, 044-500-1000

 Розпорядження Нацкомфінпослуг від 23.05.2017 № 1954

 Крім відсоткової ставки OTP Leasing додатково фінансує (включається 
до графіку погашення):

 За надання фінансування встановлюється одноразова комісія 
в розмірі 1,5% від вартості.

• страхування;
• реєстрація техніки в державних органах;
• комісія за конвертацію валюти, при фінансуванні в іноземній валюті;
• встановлення та обслуговування GPS обладнання для самохідої техніки.

ВИГІДНІ УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ 
на техніку  KUHN



КОЛИ РЕШТКИ — НЕ ПРОБЛЕМА 
Технологічність культиватора є запорукою якісного виконання операцій з  обробітку ґрунту в  різних 
умовах. 

Ґрунтообробіток поля після зби-
рання або підготовка до сівби ви-
магає різних стратегій, які не так 
легко поєднати в одному знарядді. 
Практика різних виробників облад-
нання показує, що універсальність 
зазвичай є компромісом між якіс-
тю й функціоналом. Ґрунтообробні 
знаряддя змушені працювати у ши-
рокому спектрі умов, і  тут окрім 
типів ґрунту додаються вологість 
і пожнивні рештки. Тому створити 
культиватор, який буде добре ви-
конувати завдання з передпосівної 
підготовки ґрунту та лущення стер-
ні — досить непросто.

Прикладом вдалого рішен-
ня може бути культиватор KUHN 
PROLANDER. Цей агрегат уже за-

воював довіру українських аграріїв 
стабільністю роботи та якістю об-
робітку ґрунту. Весною агрегат брав 
участь у порівняльних тестах на по-
лях ТОВ «Лан-Мілк» у  Черкаській 
області й продемонстрував хороші 
результати там, де інші не впора-
лись із завданням.

Випробування мали коротку пе-
редісторію. Підприємство завжди 
мало потребу у високопродуктив-
них ґрунтообробних агрегатах, і до 
цього користувалось технікою аме-
риканського виробництва. Якість 
обробітку ґрунту не завжди задо-
вольняла, оскільки почали широко 
застосовувати глибоке розпушен-
ня, і на полях лишалось багато пож-
нивних решток. Після культивації 

нерідко утворювались скупчення 
решток, які заважали виконувати 
якісну сівбу. Також була пробле-
ма з транспортною шириною, яка 
в  американського культиватора 
становила 5 м. Землі підприємства 
лежать у різних локаціях, і доводи-
лось робити багато переїздів. З та-
ким знаряддям було вкрай важко 
пересуватись дорогами загального 
користування.

Тож настав момент, коли ке-
рівництво підприємства виріши-
ло придбати новий культиватор, 
що відповідав би всім потребам за 
якістю обробітку ґрунту й водночас 
був би зручнішим у транспортуван-
ні. Після огляду ринку було обрано 
кілька моделей різних виробників, 
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Купуйте KUHN PROLANDER
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Начіпні від 4 до 6 м та 
напівначіпні від 6 до 14 м

Для тракторів потужністю
від 100 до 600 к. с.

Неперевершена якість підготовки
посівного ложа та обробки стерні

Вібраційні стійки робочих органів
Система HLC (Headland Lift Control)

для 9, 12 та 14 м —
ідеальне копіювання поверхні

Робоча глибина від 3 до 12 см

Транспортна ширина 
для всіх моделей – до 3 м

Зносостійкі робочі органи долота та
«качині» лапи по технології DURAKARB

ПАТЕНТ KUHN



які вирішили протестувати на влас-
них полях. Серед них був і  KUHN 
PROLANDER 9000 із шириною за-
хвату 9 м.

 Випробовували культиватори 
на полях, де торік росла кукурудза. 
Після збирання злущили стерню, 
однак на поверхні поля лишилась 
частина пожнивних решток. По та-
кому агрофону треба було вико-
нати передпосівну культивацію на 
глибину 6 см.

KUHN PROLANDER 9000, агре-
гатований із трактором Fendt 
1050 потужністю 500 к. с., працю-
вав зі швидкістю 12 км/год. Задану 
глибину обробітку культиватор ви-
тримував як в умовах рівного, так 
і горбистого рельєфів по всій ши-
рині захвату — поверхня поля ли-
шилась чистою, без нагромаджен-
ня решток і кореневищ кукурудзи. 
У той час інший культиватор, CASE 
IH Tiger Mate 255  40,6’ (12,4  м),  
який працював із трактором CASE 

IH Magnum 315 потужністю 315 к. с., 
одними лапами заривався на гли-
бину до 8 см, а інші взагалі йшли по 
поверхні — періодично утворюва-
лись скупчення решток, і оператор 
був змушений зупинятись для очи-
щення робочих органів від корене-
вищ, щоб лапи ефективно загли-
блювались у ґрунт. Таким чином, 
культиватор KUHN PROLANDER 
9000  було визнано переможцем 
у цьому своєрідному змаганні зав-
дяки якісному обробітку, точному 
дотриманню глибини й бездоган-
ній роботі з рештками. Підготовку 
поля до сівби цим агрегатом було 
визнано задовільною, і  компанія 
вирішила його придбати.

За словами Романа Василинен-
ка, регіонального менеджера ком-
панії «АСТРА», яка надала культи-
ватор KUHN PROLANDER 9000 на 
випробування, робота культивато-
рів була напрочуд показовою. Чор-
ноземи зі значним умістом кукуру-
дзяних решток створили непрості 

умови для роботи ґрунтооброб-
ної техніки, і результат, показаний 
агрегатом KUHN PROLANDER, ска-
зав сам за себе. Слід також зазна-
чити, що для тестів брали ділянки 
з різними рельєфами — з рівнин-
ним і горбистим. Останній був біль-
ше схожий на гірський, що дало 
змогу побачити стабільність пара-
метрів у справді важких умовах. Ро-
ман також додав, що експлуатація 
культиватора PROLANDER на ін-
ших підприємствах показала мож-
ливість роботи як у сухих, так і у во-
логих умовах. Ґрунт не налипає на 
робочі органи, якість обробітку є 
високою.

Для роботи 9-метрового культи-
ватора потрібен трактор потужніс-
тю від 350 к. с. Проте багато зале-
жить від умов роботи. Це і глибина, 
і тип та вологість ґрунту, і рельєф. 
Наприклад, на тестуванні культи-
ватор KUHN PROLANDER 9000 пра-
цював із 500-сильним трактором, 
чого було абсолютно достатньо для 

KUHN-UkrainekuhnuaKUHN-Ukrainekuhnua

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHN-UkrainekuhnuaKUHN-Ukrainekuhnua

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

32 Березень (86) 2026 р.



Робоча / транспортна ширина: 3; 4; 5 / 3 м

Ряд вирівнювальних дисків

4 ряди лап з інтервалом по сліду 280 мм
Робоча глибина: від 5 до 35 см

Необхідна потужність трактора:
     75–100 к. с. на 1 м ширини захвату

Коток HD Liner 600 / 600 кг/м

Кліренс: 850 мм

2 ряди дисків ∅510 мм
Робоча глибина до 10 см

ВІД ОБРОБІТКУ ДО ПОСІВУ
ЛИШЕ ОДИН ПРОХІД

Комбінований дисколаповий агрегат

PERFORMER SELECT

Відскануйте QR-код
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роботи зі швидкістю 15–16 км/год. 
Однак на горбистих ділянках до-
водилось знижувати швидкість до 
9–12  км/год. Тому, аби в  різних 
умовах культиватор не сповільню-
вався, спеціалісти радять мати до-
статній запас потужності.

KUHN PROLANDER розробля-
ли як універсальний культиватор 
для різних завдань. Він може вико-
нувати як передпосівну підготовку 
ґрунту, так і лущення стерні. Агре-
гат призначено для великих гос-
подарств і підрядників, тому осо-
бливу увагу було приділено його 
транспортній ширині, що стано-
вить 3 м. Міцне шасі з великими 
транспортними колесами робить 
транспортування культиватора 
зручним і безпечним. До цієї серії 
входять машини шириною захвату 
9 м, 12 і 14 м.

Культиватор може обробляти 
ґрунт на глибину від 3 до 12 см на 

швидкості від 8 до 12 км/год. Агре-
гат оснащено п’ятьма рядами лап, 
які забезпечують високу якість об-
робітку навіть за наявності вели-
кої кількості рослинних решток. 
Цьому сприяє високий кліренс 
у 60 см і покрокове збільшення від-
стані між рядами лап, що стано-
вить 60  см між першим і  другим 
рядом, 70 см — між другим і тре-
тім і по 80 см між задніми рядами. 
Також на вибір пропонують кілька 
варіантів робочих органів: стріл-
часті лапи завширшки 200 мм і до-
лота завширшки 55 мм. Крок сліду 
лапи — 155 мм, тому лапи завши-
ршки у 200 мм забезпечують повне 
перекриття для підготовки рівного 
посівного ложа та повного підрізан-
ня бур’янів.

Подвійний коток «земля по зем-
лі» з кільцями U-подібного профі-
лю й діаметром 600 мм дозволяє 
працювати за наявності рослинних 
решток, у вологих умовах і на кам’я-

нистому ґрунті. Кільця U-профілю 
мають здатність самоочищатися 
і не закорковуються пожнивними 
рештками. Крім того, кільця запов-
нюються ґрунтом, що зменшує зно-
шення й запобігає розмазуванню 
ґрунту.

Культиватор KUHN PROLANDER 
потребує близько 30–35 к. с. потуж-
ності на 1 м ширини захвату. Прак-
тика показує, що для 9-метрово-
го агрегата у відносно нескладних 
умовах достатньо 400-сильного 
трактора. Агрегат завширшки 12 м 
потребує щонайменше 500-силь-
ного тягового засобу, а  за умови 
горбистого рельєфу бажано засто-
совувати гусеничний трактор по-
тужністю до 600 к. с. Це забезпечить 
потрібну робочу швидкість і продук-
тивність навіть у складних умовах. 

Зіновій Терещук
Агробізнес Сьогодні

agro-business.com.ua
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KUHN PRIMOR: 7 РОКІВ ДОСВІДУ 
ТА ВПЕВНЕНИЙ КРОК У НОВЕ 

ПОКОЛІННЯ ТЕХНІКИ
У тваринницькому господарстві ПП «ЄВРОСЕМ» надійність техніки перевіряється не презентаціями, 
а роками щоденної роботи. 

Уже 7  років у  нашому госпо-
дарстві стабільно працює видувач 
соломи та роздавач корму KUHN 
PRIMOR 15070 M, підтверджуючи 
правильність зробленого вибору.

«Щороку PRIMOR 15070 M по-
дрібнює приблизно 11 200 тон со-
ломи, в перерахунку на 7 років ма-
ємо 78 400  тон! Як ми бачимо цей 
агрегат інтенсивно використову-
ється господарством.»

ПРО ГОСПОДАРСТВО
Напрямок: м’ясне тваринництво.
Поголів’я ВРХ: 3 000.

«Для нас важливо, щоб одна ма-
шина виконувала кілька завдань 
і  не  підводила в  пікові періоди. 
PRIMOR 15070 M — саме така тех-
ніка», — зазначив технолог вироб-
ництва Кулічевський Вадим Вік
торович.

PRIMOR 15070 M дозволяє пра-
цювати з великими обсягами мате-
ріалу: до 4 тюків (2,7×1,3×1,2 м) або 
до 3 рулонів діаметром до 2 м. 

Завдяки двом подавальним 
роторам і  рівномірній подачі ми 
змогли:

 � скоротити час на підстилання 
на 50%;

 � стабільно обслуговувати до 
4 приміщень однією машиною;

 � працює з  трактором CLAAS 
ARION 640.

«Солома добре розпушуєть-
ся, подається рівномірно — це на-
пряму впливає на комфорт тварин 
і санітарний стан приміщень», — 
зазначив технолог господарства.

УНІВЕРСАЛЬНІСТЬ У РОБОТІ
Машина легко адаптується до 

різних умов завдяки універсальному 
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Видувач соломи

PRIMOR

НАЧІПНІ ТА ПРИЧІПНІ МОДЕЛІ



жолобу, що дозволяє видувати со-
лому на обидва боки.

Похилий задній борт, розташо-
ваний на рівні конвеєра, значно 
спрощує завантаження тюків і руло-
нів без додаткового навантажувача.

У разі потреби PRIMOR 15070 M 
також використовується для розда-
вання силосу, сіна та сінажу завдя-
ки водонепроникному бункеру та 
системі BOOST FLOOR.

«Для технолога важливо, що ма-
шина не обмежує нас у виборі кор-
мів і стабільно працює з різними 
матеріалами», — відзначив техно-
лог господарства. 

Спираючись на позитивний ба-
гаторічний досвід, наше господар-
ство вже очікує на поставку нової 
моделі  — KUHN PRIMOR 4260  M 
CUT CONTROL. Ця машина додає 
нову функцію до лінійки PRIMOR — 
можливість активувати або вими-
кати подрібнення. Завдяки цьому 

один агрегат можна використову-
вати:

 � для видування короткої соло-
ми;

 � для роботи з  довгою соло-
мою;

 � для розподілення довговолок-
нистих кормів (сіно, сінаж).

Налаштування здійснюють-
ся безпосередньо з  кабіни трак-
тора за допомогою гідравлічно-
го контрножа. Залежно від його 
положення, довжина різання су-
хих продуктів регулюється до 4 см. 
У піднятому положенні лопатки 
ежектора забезпечують видування 
соломи на відстань до 17 м або стан-
дартне роздавання кормів  — так 
само, як і в інших моделях PRIMOR.

«Для нас це логічний наступ-
ний крок  — ще більше гнучкості, 
ще менше компромісів у щоденній 
роботі», — директор ПП «Євросем» 
Золотоверхий Д. В.

Щиро дякуємо компанії KUHN 
за розвиток технологічних рішень 
для сучасного тваринництва та 
ТОВ «Ерідон Тех» за професійний 
супровід, сервіс і партнерство, пе-
ревірене роками.

ТОВ «Ерідон Тех» — один 
з багаторічних лідерів 
постачання на український 
ринок сільськогосподарської 
техніки від відомих світових 
виробників. Піклуючись про 
своїх клієнтів, ми надаємо їм 
додаткові послуги та сервіси, 
які заощаджують їх час, та 
ресурси.

KUHN PRIMOR  — це техніка, 
яка працює сьогодні й задає стан-
дарти на завтра.
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КОРМОЗМІШУВАЧ KUHN PROFILE — 
НАУКА У СЛУЖБІ ВИСОКИХ НАДОЇВ

У сучасному тваринництві годівля корів — це не просто механічна подача корму, а науково обґрунто-
ваний процес, що безпосередньо впливає на перетравність корму, стан рубця, рівень споживання та 
молочну продуктивність. Саме тому роль кормозмішувача, такого як KUHN PROFILE, є визначальною 
для результатів господарства. 

ЧОМУ ЗБАЛАНСОВАНИЙ КОРМ 
МАЄ ЗНАЧЕННЯ

Дослідження показують, що 
однорідна і  правильно збалансо-
вана кормова суміш (TMR — Total 
Mixed Ration) забезпечує стабіль-
ний доступ всіх компонентів у кож-
ній порції, що зменшує вибірко-
вість годівлі та оптимізує роботу 
рубця тварини. Це сприяє кращому 
травленню, збільшенню споживан-
ня сухої речовини та поживних ре-
човин, що, у свою чергу, позитивно 
впливає на продуктивність і надої. 

ЯКІСТЬ ЗМІШУВАННЯ — 
КРИТИЧНИЙ ФАКТОР

У дослідженнях встановлено, 
що при низькій однорідності кор-

мової суміші (75% замість 100%) 
перетравність протеїну та клітко-
вини може змінюватися на 9–14%, 
а  це безпосередньо позначаєть-
ся на ефективності використан-
ня корму організмом і загальному 
енергетичному балансі тварини. 

ЩО ДАЄ КОРМОЗМІШУВАЧ KUHN 
PROFILE?

KUHN PROFILE створений для 
забезпечення максимальної одно-
рідності суміші за рахунок опти-
мальної форми бункера, проду-
маного дизайну шнеків та високої 
якості внутрішніх робочих органів. 
Завдяки цьому:

 � забезпечується рівномірний 
розподіл компонентів корму, а не їх 

розшарування чи сегрегація;
 � кожна тварина отримує зба-

лансовану порцію, що оптимізує 
споживання поживних речовин;

 � перетравність сухої речови-
ни і протеїну підвищується, що оз-
начає більше енергії на лактацію, 
а не на неефективне травлення. 

KUHN PROFILE легко працює 
з різними типами кормів: сіно, си-
лос, сінаж, солома, комбікорм, до-
бавки. Машина забезпечує дбай-
ливе подрібнення волокнистих 
компонентів без «перемелюван-
ня», що особливо важливо для пра-
вильного функціонування рубця. 
Оптимальна довжина волокна сти-
мулює жуйку, підтримує здоров’я 
тварин і зменшує ризик ацидозу.
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ОДНОРІДНЕ змішування
та ЯКІСНА порізка

МІСТКІСТЬ бункера від 14 до 34 м³

2 або 3 ВЕРТИКАЛЬНИХ шнеки

ТОЧНІСТЬ зважування та дозування

ПРАВА та ЛІВА роздача корму

Широкий модельний ряд ПІД КОЖНУ ПОТРЕБУ

ЛИШЕ ЯКІСНИЙ КОРМ

Причіпний кормозмішувач

PROFILE

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Скануйте
для більшого

Скануйте
для більшого KUHNfinanceKUHNfinance

Купуйте KUHN PROFILE
в офіційного дилера ТОВ «ТЕХ-К»
+38 (050) 318 72 19

tex-k.com.ua



Окремої уваги заслуговує на-
дійність і довговічність кормозмі-
шувачів KUHN PROFILE. Високоя-
кісна сталь, посилені елементи 
шнеків і зносостійкі ножі гаранту-
ють тривалий ресурс навіть за ін-
тенсивної щоденної експлуатації. 
Просте обслуговування та проду-
маний доступ до основних вузлів 
економлять час персоналу і знижу-
ють витрати на утримання техніки.

KUHN PROFILE — це не просто 
машина для змішування кормів. 
Це інвестиція в ефективну годівлю, 
здорове стадо та прогнозований 
фінансовий результат. Адже коли 
корм збалансований, перетрав-
ність висока, а раціон стабільний — 
надої зростають, а  господарство 
працює впевнено й рентабельно.

ПРАКТИЧНИЙ ЕФЕКТ НА НАДОЇ
Хоча прямі цифри впливу змі-

шування на надої залежать від ба-
гатьох факторів (сорту корму, по-
роди, фаз лактації тощо), загальні 
наукові висновки підтверджують: 

раціон з високою якістю змішуван-
ня приводить до вищого рівня спо-
живання сухої речовини та кращої 
продуктивності порівняно з тради-
ційними способами годування, де 
складові подаються окремо. 

Так, при порівнянні повністю 
змішаного раціону із роздільним го-
дуванням дослідники зафіксували 
вищі показники молочної продук-
тивності та кращу структуру молока, 
що підтверджує важливість якісного 
змішування як технології для сучас-
ного молочного виробництва. 

ВИСНОВОК
KUHN PROFILE  — це не  про-

сто механічний агрегат для пере-
мішування корму. Це інструмент, 
що дозволяє реалізувати науковий 
підхід до годівлі тварин, стабіль-
ний, збалансований раціон, висока 
перетравність поживних речовин 
і в результаті, підвищення надоїв 
і продуктивності господарства. 

Завдяки сучасним технологіям 
змішування корму кожен грам кор-

му працює ефективно, а ваші ко-
рови отримують саме те, що їм по-
трібно для стабільної лактації.

Кормозмішувач KUHN PROFILE 
в  Україні можна придбати в  ком-
панії ТЕХ-К — офіційного партнера 
з багаторічним практичним досві-
дом у сфері тваринництва. 

Фахівці компанії допомагають 
підібрати оптимальний об’єм і ви-
робничу потужність кормозмішува-
ча відповідно до кількості поголів’я, 
типу раціону та умов конкретного 
господарства. 

ТЕХ-К забезпечує повний су-
провід проєкту: від підбору техні-
ки та її запуску в експлуатацію до 
навчання персоналу правильній 
роботі з кормозмішувачем. Клієн-
там доступне гарантійне та післяга-
рантійне сервісне обслуговування, 
що гарантує надійну та безперебій-
ну роботу KUHN PROFILE протягом 
усього терміну експлуатації.

Сьомкайло Наталія, 
маркетолог ТОВ «ТЕХ-К» 

тел. 095 925 70 91 
marketing@aico.ua

��� ����-��    tex-k.com.ua    +38 050 658 04 75 
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ЗИМОВІ ОПАДИ ТА СТРІП ТІЛ: 
ЯК ТАЛА ВОДА ФОРМУЄ ІДЕАЛЬНЕ 

ЛОЖЕ ДЛЯ ВЕСНЯНОЇ ПОСІВНОЇ? 
Зимові опади, як-от сніг, зокрема й мокрий, закладають основу для весняної посівної. Посівне ложе 
напряму впливає на рівномірність сходів, якщо насіння лягає в добре зволожений, структурований ґрунт. 
Тому волога в грунті після зими — це практичний чинник урожайності. І саме взимку стає зрозумілим, 
чим корисна тала вода для поля.

Відлиги та поступове танення 
снігу насичують ґрунт вологою, але 
якщо він надто ущільнений, ця во-
лога легко перетворюється з  ре-
сурсу на проблему. Виправити її 
здатна правильна землеобробка. 
Зокрема стріп тіл допомагає збе-
регти структуру ґрунту, краще при-
йняти зимову вологу та сформува-
ти оптимальне посівне ложе. Якщо 
хочете глибше розібратися в темі, 

логічним продовженням стане ма-
теріал «Як глибоке рихлення допо-
магає ґрунту накопичувати вологу 
взимку», який пропонує наш агро-
портал Здорова земля.

СТРІП ТІЛ ТЕХНОЛОГІЯ ЯК  
ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ 
ФОРМУВАННЯ ПОСІВНОЇ СМУГИ

Землеобробка за методом 
стріп тіл базується на простому та 

логічному принципі: розпушується 
лише посівна смуга, тоді як міжряд-
дя залишається недоторканим 
і вкритим рослинними рештками. 
Такий підхід дозволяє поєднати пе-
реваги класичного обробітку та мі-
німального втручання. Саме тому 
технологія стріп тіл в Україні все ча-
стіше розглядається як практичне 
рішення для успішного проведення 
весняної посівної.
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Купуйте GLADIATOR 1205
ексклюзивно у ТОВ «УАПК»
+38 (044) 379 07 69
+38 (067) 508 92 92
www.uapc.com.ua

KUHNfinance
Скануйте

для більшого

www.kuhn.uawww.kuhn.ua

Купуйте GLADIATOR 1205
ексклюзивно у ТОВ «УАПК»
+38 (044) 379 07 69
+38 (067) 508 92 92
www.uapc.com.ua

KUHNfinance
Скануйте

для більшого

БЕЗДОГАННІ СМУГИ
НА КОЖНОМУ ПОЛІ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Запатентована технологія
розбивання грудок STRIK'R

6 операцій за 1 прохід

Збереження ВОЛОГИ

Ширина міжряддя: 70 см
Внесення добрив:
СУХІ та РІДКІ

КОПІЮВАННЯ рельєфу поля

Легке регулювання БЕЗ ІНСТРУМЕНТУ

Кількість рядків: 8

Агрегат для Strip-Till

GLADIATOR 1210



В контексті дефіциту вологи ок-
рема увага приділяється накопи-
ченню талої води. Смуговий обро-
біток змінює її поведінку на полі та 
безпосередньо впливає на волого-
забезпечення грунту:

 � навесні розрихлені смуги 
швидше прогріваються;

 � міжряддя з рослинними решт-
ками суттєво уповільнюють стік 
води;

 � волога рівномірно інфільтру-
ється в прикореневий шар ґрунту.

У результаті тала волога не ви-
паровується та не застоюється на 
поверхні, а працює з максималь-
ною користю для рослин.

Іншою перевагою, якою відріз-
няється стріп тіл технологія, є фор-
мування якісного посівного ложа. 
Завдяки цьому у зоні рядків ство-
рюються сприятливі умови для 
проростання насіння, а саме:

 � оптимальна щільність ґрунту;
 � відсутність поверхневої кірки;
 � рівномірна зволоженість.

Саме вони стають запорукою 
якісного початку вегетації сільсько-
господарських культур та успішного 
прогнозування їх врожайності.

Агропортал Здорова земля про 
відновлення родючості землі знає 
багато, тому розглядає цю техноло-
гію як інструмент довгострокової 
ефективної роботи з ґрунтом. Крім 
того, стріп тіл допомагає тримати 
баланс: посівна смуга не пересихає 
і не перезволожується. А це гарантує 
більш контрольований старт сезону.

ВЕСНЯНА ПОСІВНА БЕЗ ЗАЙВИХ 
РИЗИКІВ: ПОРАДИ ЕКСПЕРТІВ 
ЗДОРОВОЇ ЗЕМЛІ ЩОДО 
ЕФЕКТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ ҐРУНТУ 
ЗА ДОПОМОГОЮ СТРІП ТІЛ

На останок кілька практичних 
порад, завдяки яким весняна посів-
на принесе очікуваний результат:

 � проводити землеобробку пі-
зно восени або перед стабільними 
морозами;

 � уникати роботи по надмірно 
вологому ґрунту;

 � глибина та ширина смуг ма-
ють бути достатніми, щоб акумулю-
вати вологу і дати корінням простір 
для розвитку, але без зайвого руй-
нування ґрунтової структури.

Не менш важливим є управлін-
ня рослинними рештками. Необро-
блені міжряддя залишаються вкри-
тими, що утворює надійний захист 
від пересихання та ерозії. Водночас 
посівна смуга повинна бути чистою 
та підготовленою до сівби.

Окремо варто сказати про тех-
ніку, яку пропонує компанія KUHN. 
Якісні та високопродуктивні стріп 
тіл KUHN агрегати поєднують ін-
новаційні технології, високу надій-
ність конструкції та робочих ме-
ханізмів. Наприклад, культиватор 
стріп тіл KUHN GLADIATOR дозво-
ляє точно формувати смуги, кон-
тролювати глибину обробки та 
зберігати вологу там, де вона кри-
тично необхідна.

Якщо ви прагнете глибше 
розібратися в усіх нюансах 
сучасної землеобробки, 
інформативні статті для 
аграріїв на healthysoil.in.ua 
стануть відмінним джерелом 
корисної інформації. Зокрема 
у публікації «Яких правил 
варто дотримуватися при 
застосуванні технології 
обробітку ґрунту стріп тіл?» 
ви знайдете відповіді на 
поширені питання, які турбують 
фермерів.

Польова Олена
healthysoil.in.ua

uapc.com.ua

Посилання на наші онлайн-ресурси:
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EXCELERATOR XT 8010

ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ВОЛОГИ
Відскануйте QR-код
та дивіться відео
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www.kuhn.ua
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КОНТРОЛЬОВАНИЙ РОЗПОДІЛ 
рослинних решток на поверхні

Легке проникнення ВОЛОГИ, 
її накопичення та зберігання

ЗАХОПЛЕННЯ і ПОДРІБНЕННЯ
рослинних решток, РОЗПУШЕННЯ ґрунту

Для тракторів від 150 до 600 к. с. Ширина від 3,6 до 12,2 м

Глибина від 0,5 до 9 см

Кут атаки робочих дисків від 1 до 8°

Швидкість 12–16 км/год

Потребує палива 5–7 л/га



КОНКУРС «ЗЕЛЕНА ЛІНІЯ KUHN»: 
ІННОВАЦІЇ, СИНЕРГІЯ ТА СТАРТ ДЛЯ 
МАЙБУТНІХ ЛІДЕРІВ АГРОБІЗНЕСУ 

У Національному університеті біоресурсів і природокористування України успішно завершився перший 
етап масштабного освітньо-професійного конкурсу «Зелена лінія KUHN» сезону 2025/2026 навчального 
року. Цей проєкт, реалізований завдяки тісній співпраці зі стратегічним партнером Університету  — 
компанією «КУН-Україна» та благодійним фондом «Голосіївська ініціатива 2020», став майданчиком 
для розкриття потенціалу студентів механіко-технологічного факультету та факультету тваринництва та 
водних біоресурсів. 

ПЕРЕМОЖЦІВ ПЕРШОГО ЕТАПУ 
ВИЗНАЧЕНО 

Конкурс розпочався не  з пе-
ревірки знань, а з їх поглиблення. 
Фундаментом для успішних ро-
біт учасників став цикл унікальних 
лекцій, проведених у  осінньому 
семестрі провідними фахівцями 

та менеджерами розвитку регіо-
нів ТОВ «КУН-Україна» та партне-
рів компанії. Студенти мали наго-
ду «з перших вуст» дізнатися про 
передові технології «Зеленої лінії» 
від визнаних експертів галузі Юрія 
Урди, Вячеслава Краснюка, Дми-
тра Прилуки та Олександра Радо-
винчика, які провели заняття за те-
мами конкурсу. 

Спікери розкрили тонкощі ро-
боти з косарками-плющилками, оз-
найомили аудиторію з сучасними 
прес-підбирачами та обмотуваль-
никами, розповіли про технологічні 
особливості ворушилок та граблів, 
та завершили професійний цикл 
лекцію, присвяченою кормозмішу-

вачам та техніці для підстилки, яка 
стала фінальним акордом теоре-
тичної підготовки.

Результати першого етапу пе-
ревершили високі очікування. Кон-
курсна комісія відзначила високий 
рівень підготовки учасників, глиби-
ну аналізу та вмотивованість сту-
дентів. Конкуренція була запеклою, 
адже кожен учасник продемон-
стрував не лише знання теорії, а й 
щире прагнення до професійного 
зростання.

Оцінювання робіт проводи-
ла поважна комісія, до складу якої 
увійшли як представники бізнесу, 
так і наукової спільноти:
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Косарка-плющилка

FC 3161

ШВИДКА заміна ножів: до 10 с

Ширина захвату: 3,1 м

ЗАХИСТ дисків

НАДІЙНА підвіска та система
КОПІЮВАННЯ РЕЛЬЄФУ

Необхідна потужність трактора: 80 к.с.

Робоча швидкість: до 25 км/год
Висота зрізу від 25 до 150 мм

Нахил ріжучого брусу: 2,5°

ЧИСТИЙ ЗРІЗ
ЗА БУДЬ-ЯКИХ УМОВ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
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 � Віктор Шевчук — голова комі-
сії, менеджер з маркетингу компа-
нії «КУН-Україна»;

 � Максим Антал — начальник 
сервісного відділу «КУН-Україна»;

 � Юрій Гуменюк  — завідувач 
кафедри сільськогосподарських 
машин та системотехніки ім. акад. 
П.М. Василенка, який представляв 
механіко-технологічний факультет;

 � Микола Войналович  — за-
ступник декана факультету тварин-
ництва та водних біоресурсів з на-
вчальної роботи;

 � Михайло Гузь — представник 
благодійного фонду «Голосіївська 
ініціатива 2020».

За результатами кропіткого ана-
лізу конкурсних робіт за рішенням 
фахової комісії переможцями пер-
шого етапу конкурсу стали здобу-
вачі факультету тваринництва та 

водних біоресурсів Баклан Ілля, 
Савченко Альбіна, Білоконь Юлія, 
Менделевич Володимир і Добжан-
ська Олександра, а також майбутні 
агроінженери Мотузюк Арсеній, Ни-
чай Валерій, Майструк Іван, Конова-
ленко Максим і Ходаківський Іван.

Попереду на учасників чекає 
найцікавіше — другий етап конкур-
су. За результатами відбору сфор-
мовано 5 міжфакультетських пар, 
де майбутні інженери та технологи 
працюватимуть пліч-о-пліч. 

Це унікальний досвід синергії, 
що імітує реальні виробничі умови: 
спільна робота над проєктами ви-
магатиме не лише фахових знань, 
а й вміння комунікувати, знаходити 
компроміси та створювати комп-
лексні рішення — від обґрунтуван-
ня технологічного ланцюга до еко-
номічної оцінки ефективності.

Спільні проєкти стосуватимуть-
ся актуальних тем заготівлі кормів, 
переваг техніки KUHN та приготу-
вання кормових сумішей. Саме така 
міждисциплінарна взаємодія фор-
мує фахівців нового зразка, здатних 
комплексно бачити аграрні процеси.

Додатковою мотивацією для 
фіналістів є вагомий призовий 
фонд конкурсу, який становить 
175  000  гривень. Переможці, що 
посядуть перше місце, отримають 
100 000 грн на команду, за друге 
місце передбачено 50 000 грн, а за 
третє — 25 000 грн. Це інвестиція 
в талант, наполегливість та майбут-
нє українського агросектору.

Висловлюємо щиру подяку  
надійному партнеру  — компа-
нії «КУН-Україна» за незмінну під-
тримку, відкритість до співпраці та 
вагомий внесок у підготовку ново-
го покоління аграріїв. Окрема по-
дяка генеральному директору ТОВ 
«КУН-Україна» Асаду Лапшу за 
стратегічне бачення, лідерство та 
віру в українську молодь. Ваша під-
тримка надихає студентів досягати 
нових вершин та будувати успішну 
кар’єру в Україні.

Бажаємо учасникам другого 
етапу натхнення, креативних ідей 
та злагодженої командної роботи!

Вячеслав Братішко,
декан механіко-технологічного 

факультету НУБіП України
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Скануйте
для більшого

Скануйте
для більшого KUHNfinanceKUHNfinanceВідео у роботіВідео у роботі

Купуйте KUHN SB 1290 iD
в офіційного дилера ТОВ «ТЕХ-К»
+38 (050) 318 72 19

tex-k.com.ua

для прес-підбирачів SB
Прес-підбирачі KUHN SB серії D використовують
запатентовану технологію Integral Rotor. 
Завдяки цій розробці:
- зменшується пошкодження врожаю
- підвищується продуктивність роботи
- збільшується термін служби ножів ротора

INTEGRAL ROTOR

Нова лінія

SB 1290 D/iD

Щільність тюків ЗРОСЛА на 25%

НАДІЙНА система обв'язування TWIN STEP

ТИСК на рівні 60 тонн

ЛЕГКІСТЬ в обслуговуванні

Інноваційна система
TWIN PACT



СІМ КРОКІВ ДО ІДЕАЛЬНОГО СІНАЖУ: 
ЯК ПЛІВКА ЗМЕНШУЄ ВТРАТИ КОРМУ 

І ПІДВИЩУЄ РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ
Чому контроль проникнення кисню став ключовим фактором економіки сучасного кормовиробництва? 

У заготівлі сінажу плівка для 
обмотування тюків виконує знач-
но важливішу роль, ніж просто па-
кування. Вона створює герметич-
не анаеробне середовище, від 
якого залежить якість фермента-
ції та реальні втрати корму. Саме 
тому сучасні господарства оціню-
ють пакувальний матеріал не за ці-
ною рулону, а за показником про-
никності кисню  — OTR (Oxygen 
Transmission Rate).

У сучасному господарстві виді-
ляють сім ключових факторів, які 

безпосередньо визначають якість 
сінажу.

СІМ КРОКІВ ДО ІДЕАЛЬНОГО 
СІНАЖУ

Щоб отримати стабільний і по-
живний сінаж, важливо контролю-
вати кожен етап заготівлі. 

Ось сім ключових факторів, 
які безпосередньо впливають на 
якість заготівлі:

1. Оптимальна фаза скошуван-
ня культури.

2. Контроль вологості маси пе-

ред пресуванням.
3. Рівномірна щільність тюка 

без повітряних порожнин.
4. Мінімальний час між пресу-

ванням та обмотуванням.
5. Правильна кількість шарів 

стретч-плівки.
6. Використання матеріалу 

з низьким показником OTR.
7. Коректне зберігання без  

механічних пошкоджень.

Саме шостий пункт  — бар’
єрні властивості плівки  — часто  
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КОНТРОЛЮЙТЕ
ЩІЛЬНІСТЬ ТЮКІВ

Рулонний прес-підбирач

VB СЕРІЇ 3200
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Сумісність з системою ISOBUS

Рулон: Ø0,8–1,6/1,85 х 1,2 м  

Потужність трактора: від 80 к.с.

Ідеально чистий підбір:
система підбирання PENDULUM

РЕГУЛЮВАННЯ ЩІЛЬНОСТІ ТЮКІВ: 
комплект низької щільності (від 20 бар)

та/або надвисокої +10% — система 
PROGRESSIVE DENSITY PLUS

Додаткове подрібнення маси:
система OPTICUT 14/23 ножі

Обв’язування тюка: ШПАГАТ 
або ШПАГАТ/СІТКА

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



визначає, чи збережеться рослин-
на маса без втрат протягом усього 
періоду зберігання.

ЕВОЛЮЦІЯ ЗАХИСТУ
Технології не  стоять на місці. 

Виробництво плівки, що має 7 ша-
рів — це не спроба зробити її тов-
щою, навпаки, це дозволило зроби-
ти її тоншою та еластичнішою без 
втрати міцності. Уявіть собі стіну 
будинку: можна побудувати її з од-
ного товстого блоку, а можна зро-
бити багатошарову сендвіч-панель 
з  ізоляцією. Остання буде значно 
краще тримати тепло.

У випадку з  Manuagri Blown  7   
кожен із семи шарів виконує свою 
роль (міцність на розрив, захист від 
ультрафіолету, механічну стійкість 
до проколу, здатність блокувати  
кисень).

ЧОМУ КИСЕНЬ — НАЙДОРОЖЧИЙ 
ГІСТЬ У ВАШОМУ ТЮКУ?

Кисень — головний ворог фер-
ментації. Як тільки він потрапляє 
всередину рулону, корисні бактерії 
гинуть, а їхнє місце займають пліс-
няві гриби та дріжджі. Це призво-
дить до розігріву корму. Коли тюк 

«горить», ви втрачаєте корм. 
Аналітика показує: звичайна 

плівка має певний рівень мікропо-
ристості. Супербар’єрний продукт 
Blown 7 знижує проникність кисню 
на 40–50% порівняно зі стандарт-
ними плівками. У практиці це озна-
чає зменшення втрат сухої речови-
ни та стабільнішу ферментацію. 

При заготівлі 1000 тюків 
використання матеріалу 
з супербар’єром дозволяє 
зберегти додатково до 
3–5% сухої речовини, яка 
в стандартних умовах 
втрачається через вторинне 
проникнення кисню. 

У  масштабах господарства  — 
це тонни якісного корму, які напря-
му конвертуються у додатковий об-
сяг молока.

Для досягнення стабільно-
го анаеробного середовища ре-
комендується використовувати 
не менше 6 шарів стандартної плів-
ки або 4–5  шарів супербар’єрної. 
Це дозволяє значно знизити про-
никнення кисню та стабілізувати 

процес ферментації вже в  перші 
дні після обмотування.

При плануванні кількості ша-
рів обмотування варто враховувати 
не лише тип плівки, але й щільність 
пресування, вологість маси та три-
валість зберігання.

ТЕХНОЛОГІЯ BLOWN: 
МОЛЕКУЛЯРНА ПАМ’ЯТЬ

Більшість дешевих плівок ви-
готовляються методом плоскощі-
линної екструзії (Cast). Наш мате-
ріал виробляється методом видуву 
(Blown). 

У чому різниця для фермера? 
Видувний варіант має двовісну орі-
єнтацію молекул. Він «пам’ятає» 
свою форму та після розтягування 
обмотувачем намагається стисну-
тися назад, створюючи стабільний 
і рівномірний обтиск рулону.

Це критично важливо, коли 
тюки перевозяться або зберігають-
ся у кілька ярусів. Там, де звичайна 
плівка може дати мікротріщину або 
«попливти» під вагою, Blown 7 три-
має герметичність. Міцність на 
прокол у такого матеріалу вищий 
на 20–25%, що особливо актуально 
при роботі з жорстким сінажем.
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ДІЙСНО РОЗУМНИЙ

Розкидач мінеральних добрив

 AXIS EMC-ISOBUS 

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Посекційний КОНТРОЛЬ
розкидання: 16 секцій в бункері

ЕКОНОМІЯ мінеральних добрив до 8%

ДАТЧИКИ ЗАЛИШКУ добрива
СИСТЕМА ЕМС: фіксує та регулює норму
внесення ОКРЕМО НА КОЖНОМУ ДИСКУ

ОПТИМАЛЬНА ТОЧКА
відкриття та закриття заслонок

Швидкість обертання дисків: 900 об/хв

Пропускна здатність: 500 кг/хв

Підтримка ISOBUS

www.kuhn.uawww.kuhn.ua
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ЕКОНОМІКА, ЯКУ ПРИЄМНО 
РАХУВАТИ

Якщо оцінювати не ціну рулону, 
а собівартість одного тюка, еконо-
міка виглядає інакше. Так, премі-
альна 7-шарова плівка коштує до-
рожче на етапі закупівлі. Але якщо 
врахувати, що вона дозволяє збіль-
шити ступінь розтягування (до 70–
80%) без розривів, ви отримуєте 
більше обмотаних тюків з одного 
рулону.

Основний економічний ефект 
проявляється наприкінці сезону 
зберігання. Різниця у вартості плів-
ки на один тюк складає пару десят-
ків гривень, при цьому вартість са-
мого корму всередині упаковки та 
інвестицій у його вирощування — 
це сотні гривень. Втратити навіть 
5% від основної маси через пога-
ну герметизацію  — це все одно, 

що викинути кожен двадцятий тюк 
у смітник.

У підсумку бар’єрні властивості 
плівки визначають:

 � рівень втрат сухої речовини;
 � стабільність ферментації;
 � довготривале зберігання кор-

му;
 � економіку молочного вироб-

ництва.

КОНТРОЛЬ КИСНЮ — КОНТРОЛЬ 
ВТРАТ

Сьогодні використання висо-
котехнологічних плівок — це вже 
не питання престижу, а питання ви-
живання в умовах високої собівар-
тості виробництва молока. 

Обираючи Manuagri Blown 7, ви 
інвестуєте не в поліетилен, а в спо-
кій за свої заготівлі. 

У результаті господарство от-
римує стабільний за якістю сінаж, 
прогнозовану поживність сінажу та 
менші втрати сухої речовини про-
тягом усього періоду зберігання. 
Це безпосередньо впливає на собі-
вартість раціону, стабільність про-
дуктивності стада та економіку ви-
робництва молока в цілому.

Ми протестуємо плівку безпо-
середньо у вашому господарстві 
та продемонструємо її перева-
ги в реальних умовах роботи — 
звертайтеся за консультацією: 
+38 044 344 38 72.
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*Зона високого воєнного ризику — території можливих бойових дій, включені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, або території, з дати завершення бойових дій 
(припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації яких пройшло менше одного календарного року станом на дату укладення кредитного договору.
** Продукт лізинг доступний при вартості техніки від 2 млн грн/

Умови фінансування

Кредит Лізинг**

Процентна ставка за 
державною програмою 
«Доступні кредити 
5-7-9%» та «Доступний 
фінансовий лізинг 5-7-9%»

7% річних із можливістю зниження до 5% річних 
за умови створення нових робочих місць — 
для клієнтів сегменту мікро та малого бізнесів.
9% річних із можливістю зниження до 7% річних 
за умови створення нових робочих місць — 
для клієнтів сегменту середнього бізнесу.
Для Клієнтів із Зони високого воєнного ризику*:
1% річних в перші два роки кредитування 
та 5% річних з третього року кредитування.

1. Сільськогосподарські товаровиробники:
- 5% річних — для клієнтів сегментів 
мікро- та малого бізнесів;
- 7% річних — для клієнтів сегменту 
середнього бізнесу.

2. Усі інші види діяльності:
11% із можливістю зниження 
до 9% річних за умови створення 
нових робочих місць. 

Процентна ставка 
за стандартними 
умовами

UIRD 3 m + 6% — для Клієнтів сегменту мікро бізнесу
UIRD 3 m + 5% — для Клієнтів сегменту малого бізнесу
UIRD 3 m + 3% — для Клієнтів сегментів середнього та корпоративного бізнесу

Аванс Від 0% вартості техніки

Разова комісія за 
державною програмою 
«Доступні кредити 
5-7-9%» та «Доступний 
фінансовий лізинг 5-7-9%»

0,5% від суми фінансування 

Разова комісія за 
стандартними умовами 0%

Строк кредитування Від 1 до 5 років

Графік погашення Щомісяця рівними частинами або адаптований (з урахуванням сезонності бізнесу)

Валюта Гривня
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Начіпні плуги

MULTI-MASTER

Кількість корпусів: від 4 до 6
Тип полиці: СУЦІЛЬНА 
або СТРІЧКОВА

ГЛИБИНА оранки: до 30 см Система захисту: болт НА РОЗРИВ або
ГІДРАВЛІЧНА система захисту NSH

БЕЗДОГАННА ОРАНКА
Відскануйте QR-код
та дивіться відео



ЧАС МАЄ ВИРІШАЛЬНУ ВАЖЛИВІСТЬ 
ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЗА БУР'ЯНАМИ 

НА ПАСОВИЩАХ
Боротьба з  такими бур'янами як лаки, будяки та кропива на пасовищах, для Кріса Паддока значною 
мірою залежить від часу. 

«Якщо ми можемо обприскати у  потрібний час, 
ранньою весною, коли цільові бур’яни перебувають на 
оптимальній стадії росту, то ми зазвичай виявляємо, 
що можемо контролювати проблему», — каже він.

Саме це забезпечує ідеальне виправдання для біз-
несу використовувати власний обприскувач, дозволя-
ючи їм вибрати момент для обприскування, коли умо-
ви для нього сприятливі, а бур'яни найбільш вразливі.

Кріс, який разом з батьками Філіпом та Ніколою 
обробляє 170 га (420 акрів) ферми Burway Farm у Лад-
лоу, нещодавно перейшов на начіпну машину KUHN 

ВІДГУКИ ФЕРМЕРІВ
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OPTIS з 12-метровою штангою та 
поліетиленовим баком об'ємом 
1000 літрів, що робить її легкою та 
маневреною машиною в поєднанні 
з трактором John Deere 6310 потуж-
ністю 100 к. с.

«Нова машина має низку стан-
дартних функцій, які ми вважаємо 
особливо корисними»,  — додає 
він. «По-перше, це впускна труба, 
яка дозволяє дуже швидко напов-
нювати резервуар безпосередньо 
з  попередньо заповненого IBC. 
Це справжня практична перевага, 
оскільки у нас низький тиск води, 
тому це економить багато часу по-
рівняно з наповненням зі шланга.

З експлуатаційної точки зору, 
такі функції, як гідравлічне регулювання висоти та 
електронне керування з  кабіни, дозволяють нам 
більш цілеспрямовано обприскувати. Водночас, кон-
фігурація окремого бака для чистої води та бака для 
концентратів робить наповнення та промивання без-
печнішими та простішими, ніж у  їхньої попередньої 
машини», — вважає Кріс.

«Також потрібно обслуговувати менше фільтрів, 
лише по одному на кожну з  трьох секцій штанги, 
а не по одному на кожну з 24 форсунок, а дорожні ліхта-
рі встановлені стандартно», — каже він.

Простота експлуатації та обслуговування, а також 
можливість абсолютно своєчасного обприскування, 

безумовно, виправдовують рішення родини Паддок 
володіти та експлуатувати власну машину. Це також 
добре відповідає їхній філософії самозабезпечення, 
яка застосовується до всього змішаного фермерсько-
го господарства, що включає близько 40 га (99 акрів) 
зернових культур та 130 га (321 акр) пасовищ. 

Родина утримує стадо з 30 телят, половина з яких — 
породи лімузин, та закуповує до 200 голів великої рога-
тої худоби. Також є стадо з 300 племінних овець поро-
ди тексель-крос та белтекс-крос. Вся велика рогата 
худоба та ягнята відгодовуються на фермі та в основ-
ному продаються через тваринницький ринок Ладлоу, 
де худоба ферми Бервей відома своєю якістю. 

«Ми вирощуємо пшеницю та 
ячмінь для годування вдома та 
прагнемо максимізувати продук-
тивність наших пасовищ, щоб зве-
сти до мінімуму купівлю кормів», — 
пояснює Кріс. 

«Ми використовуємо власний 
комбайн, прес-підбирач рулонний 
та дрібний, а також маємо власне 
знаряддя для оранки, культивації 
та посіву. Наскільки це можливо, 
ми працюємо без необхідності ви-
кликати підрядника. Як і у випадку 
з обприскуванням, це означає, що 
ми можемо вирушати, коли нам по-
трібно, щоб максимально викори-
стати сприятливі умови, коли вони 
з’являться». 		   	  ■
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Вирушай в нову реальність

ЗАЗИРНИ В СВІТ ТЕХНІКИ

З НОВОГО РАКУРСУ
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КОЖНА КРАПЛЯ В ЦІЛЬ

Причіпний обприскувач

KARAN

КОНТРОЛЮЙТЕ норму витрати
та розмір кожної краплі

з системою AUTOSPRAY

Мінімум шкідливих ущільнень 
з автоматичним КОРЕГУВАННЯМ ТИСКУ

Не травмує посіви 
з автоматично КЕРОВАНОЮ ВІССЮ

До 100 га/год з системою
контурного контролю EAGLE

Об'єм баку РОБОЧОЇ РІДИНИ: 
4500, 5200, 6000 та 8000 л СИСТЕМА СТАБІЛІЗАЦІЇ

штанги EQUILIBRA

ШИРИНА ШТАНГИ:
36, 38, 39 та 45 м

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



 Відео «Поради експерта»
на Youtube-каналі KUHN:
переходьте з QR кодом

ПОРАДИ ЕКСПЕРТА

Чому оригінал?
Як підібрати запасні частини?
Як використовувати?



 Відео «Поради експерта»
на Youtube-каналі KUHN:
переходьте з QR кодом
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KUHN APPS додатки 

KUHN FORAGEXPERT
Заготівля кормів — максимально продуктивно

Функції: оптимізація процесів заготівлі кормів через 
поєднання найбільш ефективних машин. Відповідно
до поточного чи планованого устаткування, можна обрати 
косарку, косарку-плющилку, ворушилку, валкоутворювач, 
які найкращим чином задовольнять ваші потреби.

KUHN CLICK&MIX
Щоб легко знайти потрібний 
змішувач-кормороздавач

Функції: полегшує вибір, 
пропонуючи три моделі причіпного 
змішувача-кормороздавача TMR, 
які відповідають потребам щодо 
обсягів роздавання з урахуванням 
обмежень розміру приміщення 
(висота в’їзду, відстань між 
жолобами тощо).

KUHN SPREADSET
Точне налаштування вашого розкидача
для кожного виду добрив

Функції: допоможе вам у визначенні 
правильного налаштування розкидача добрив 
залежно від виду добрива, робочої ширини 
розкидання і швидкості руху. Налаштування 
можна перенести безпосередньо на розкидач 
через модуль WIFI. Отже, процес налаштування 
стає легшим. Додаток також може відображати 
кількість добрива, що залишилася в бункері, щоб 
завантажувати тільки необхідну його кількість.

KUHN PRECISEED
Для точного висіву

Функції: допоможе в налаштуванні 
сівалок точного висіву PLANTER 3 
і MAXIMA 2 – від щільності висіву та 
глибини до варіантів внесення добрив 
і мікрогранул відповідно до виду насіння.

KUHN NOZZLE CONFIGURATOR
Щоб визначити потрібну 
форсунку і отримати оптимальні 
результати розбризкування

Функція: допоможе вам обрати 
потрібну форсунку, що відповідає 
саме вашим потребам (робоча 
швидкість, витрати тощо).

SEEDER CALIBRATION ASSISTANT
Для найкращої оптимізації сівалки

Функції: допоможе вам визначити 
налаштування, що найкраще відповідають 
вашій сівалці та умовам висіву (вид насіння, 
кількість тощо). Цей додаток також має 
конвертер «кількість насіння/м2 – кг/га».

ДОДАТКИ НА ДОПОМОГУ В НАЛАШТУВАННІ

КОНСУЛЬТАЦІЙНІ
ДОДАТКИ
Допомога у виборі

ЗАВАНТАЖУЙ
безкоштовно:
ЗАВАНТАЖУЙ
безкоштовно:

ПІДПИСУЙСЯ та будь у курсі всіх подій:ПІДПИСУЙСЯ та будь у курсі всіх подій:



Офіційні дилери
ТОВ «КУН-Україна»

ТОВ «УАПК»

Київська обл., смт. Чабани, 
вул. Машинобудівників, 1
www.uapc.com.ua

+38 (044) 379 07 69 
+38 (067) 508 92 92
uapc@uapc.com.ua

ТОВ «ТАЙТЕН МАШИНЕРІ УКРАЇНА»

Київська обл., смт. Чабани, 
вул. Машинобудівників, 1
www.titanmachinery.ua

0 800 50 80 80
+38 (067) 246 15 37 
office@titanmachinery.ua

ТОВ З ІІ «ЦЕППЕЛІН УКРАЇНА ТОВ»

м. Київ, вул Васильківська, 34
www.zeppelin-agro.com.ua

0 800 300 350
+38 (044) 494 24 30
agro@zeppelin.ua

ТОВ «АГРОБУДІВЕЛЬНИЙ АЛЬЯНС «АСТРА»

Київська обл., смт. Чабани, 
вул. Машинобудівників, 5а
www.astra-group.ua

+38 (044) 332 56 00
office@astra-group.ua

ТОВ «ЕРІДОН ТЕХ»

Київська область, 
с. Петропавлівська Борщагівка,
вул. Кришталева, 5
www.eridon-tech.com.ua

+38 (044) 423 50 50 
+38 (067) 513 67 37
office@eridon-tech.com.ua

ТОВ «АГРАРНА ІНДУСТРІАЛЬНА КОМПАНІЯ»

м. Київ, вул. Урлівська, 
буд. 23г, оф. 245
www.aico.ua
www.tex-k.com.ua

+38 (050) 318 72 19
+38 (050) 658 04 75

ТОВ «ТЕХНОТОРГ»

м. Миколаїв, 
пр. Героїв України, 113/1
www.technotorg.com

+38 (067) 510 73 73
info@technotorg.com

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua



Представники

KUHN у регіонах

Рівненська, Волинська, Львівська, Вінницька, Житомирська, Хмельницька, 
Тернопільська, Івано-Франківська, Чернівецька, Закарпатська обл. 

(050) 410 47 66

Харківська, Дніпропетровська, Кіровоградська, Миколаївська, Одеська обл. 

(050) 417 05 33

Київська, Черкаська, Полтавська, Чернігівська, Сумська обл. 

(050) 493 18 18

Чернігів

Суми

Полтава
Харків

Луганськ

Донецьк

Запоріжжя

Дніпро

Кропивницький

Черкаси

Миколаїв

Херсон
Одеса

Сімферополь

Вінниця
Хмельницький

Житомир

Київ

Рівне
Луцьк

Львів

Ужгород Івано-
Франківськ

Чернівці

Тернопіль
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AXIS EMC-ISOBUS 


